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ATA DA 2a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO,
GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE, DA 3a SESSÃO
LEGISLATIVA, DA 6a LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2013.

Aos 26 dias do mês de setembro do ano de 2013, às quatorze horas e quarenta e
um minutos, na sala de reunião das comissões, o Presidente da Comissão de
Fiscalização,Governança, Transparência e Controle - CFGTC,Deputado Joe Valle,
abriu a 2a Reunião Extraordinária da Comissão. Presentes os Deputados
Wellington Luiz e Arlete Sampaio. O Presidente, Deputado Joe Valle,
agradeceu a presença dos Deputados e os consultou quanto à Ata relativa à sa
Reunião Ordinária da Comissão, realizada em 22/08/2013. A Ata foi aprovada, por
três votos favoráveis e duas ausências, sem objeções. Em seguida, o Presidentedeu
continuidade aos trabalhos, colocando para deliberação a Nota Técnica nOOS/2013,
elaborada pela equipe técnica da CFGTC,relativa ao Item 2 da pauta, que trata da
destinação dos recursos de compensação ambiental no DF. No decorrer da leitura
deste item de pauta, o Deputado Chico Leite integrou a Comissão, passandoesta
a contar com a presençade quatro membros. Resultado: Nota Técnica aprovada com
quatro votos favoráveis e uma ausência. Com a palavra o Deputado Wellington
Luiz, que solicitou e foi atendido quanto a inversão de pauta em relação ao Item 7
que trata especificamente do convite ao Diretor-Geral do Transporte Urbano o
Distrito Federal - DFTRANS,Senhor Marco Antonio Campanelia, para comparec à ~
uma reunião da CFGTC.Resultado: O convite ao Diretor-Geral do DFTRANS r' ~
formatado a partir de contatos com a Deputada Eliana Pedrosa - Relatora
Requerimento de Fiscalização e Controle nO 2718/2013 - e será apreciado na
próxima reunião da CFGTC.Dando continuidade à pauta, foi apreciado o Item 3 que
trata da "Apreciação da Nota Técnica nO 06/2013, elaborada pela equipe técnica da
CFGTC, relativa ao estudo preliminar sobre os programas passe livre estudantil (PLE) v
e passe livre para portadores de necessidades especiais (PNE) do GDF". Resultado:
Nota Técnica aprovada, com quatro votos favoráveis e uma ausência, com o
acréscimo de mais uma providência ao item 'Ações Propostas' da Nota, formuladVlo
pela Deputada Arlete Sampaio. Item 4: "Apreciação da Nota Técnica nO 07/2013,
elaborada pela equipe técnica da CFGTC, que trata do Requerimento de Informaçã
e do Requerimento de Ascalização e Controle no âmbito da Câmara Legislativa do
Distrito Federa/'. Resultado: Nota Técnica aprovada. Após essa deliberação, foi
concedida a palavra ao representante da Associação dos Auditores Fiscais de
Transporte Público do DF, Sr. Fernando Luis Pires, que agradeceu a oportunidade de
poder estar na Câmara Legislativa e de se pronunciar em nome da associaçãoe da
categoria que representa. Salientou que os auditores fiscais gostariam de poder
contribuir de forma efetiva na implantação do novo sistema de transporte, tendo em
vista toda a experiência e todo o conhecimento que esses profissionais possuem.
Destacou, que no seu entendimento, ''a gestão atual do DFTRANS não pensa que
fiscalização é importante, ao contrário até da função desta Comissão. A gente não vê
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que seja possível implantar um sistema de transporte, e fazer todo um esforço - que
a gente reconhece que é um esforço fenomenal que este governo está fazendo -
para que seja mudado um paradigma de muitos anos, e depois você deixar que tudo
isso caia por terra porque não existe uma fiscalizaçãoefetiva'; Lembrou ainda que a
Associação tem "uma proposta, já há muito tempo, para que a Secretaria de
Transporte, como o poder delegante de todas as permissões para o serviço público
de transporte, também faça toda a fiscalização desse mesmo sistema. A autarquia
poderia e deveria estar muito bem aparelhada e equipada, ter todas essas
informações citadas pelo Sr. Presidente aqu~ para prestar a todos os órgãos de
controle, e fazer uma gestão efetiva, um planejamento efetivo desse sistema de
transporte. Então, o que a gente reputa como ideal é que o DFTRANSfaça essa
gestão, e volte para a Secretaria de Transportes fazer a fiscalização, otimizando
assim recursos humanos, porque hoje a carreira está dividida - parte aqu~ parte lá -
e também fazendo com que todo o sistema de transporte seja fiscalizado'; Após
indagação do Deputado Wellington Luiz, o Sr. Fernando Luis Pires explicitou que
as denúncias referentes ao DFfRANS já foram entregues ao Ministério Público do
Distrito Federal e Territórios (MPDFf), ao Ministério Público junto ao Tribunal de
Contas do DF (MPjTCDF)e, por fim, serão entregues à PolíciaCivil do Distrito Federal
(PCDF) e à Secretaria de Estado de Transparência e Controle do Distrito Federal
(STC). No decorrer do discurso acima mencionado, o Deputado Chico Leite
retirou-se da sessão. Assim, a Comissão passou a contar com a presença de três
membros: Deputado Joe Vale (Presidente), Deputada Arlete Sampaio e
Deputado Wellington Luiz. Dando continuidade à pauta, foi colocado em
discussão e votação o Item 5, que refere-se a ''Apreciação da Nota Técnica nO ""
08/2013, elaborada pela equipe técnica da CFGTC, que trata da avaliação da
assistência farmacêutica no Distrito Federal, para subsidiar a execução da ativida
nO11 do PlanoAnual de Trabalho da Comissão'; Resultado: Nota Técnica aprova
com três votos favoráveis e duas ausências. Item 6, ''Apreciação do documen
denominado 'Análise do Relatório de Atividades do Tribunal de Contas do Distritl
Federal do Segundo Trimestre de 2013; elaborado pela equipe técnica da CFGTC;
Resultado: Documento aprovado com três votos favoráveis e duas ausências. Dando
prosseguimento, foi apreciado o Requerimento nO 2771/2013, de autoria da
Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle - CFGTC,que:
''Requer informações ao Secretário de Estado da Saúde do Distrito Federal sobre o
estoque atual e o consumo de medicamentos e insumos'; Resultado: ReqUerimenrb0
aprovado com três votos favoráveis e duas ausências. Item 8.1, memorando .
103/2013 - Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa: "comunica o descumprimen v
de prazo de resposta a Requerimento de Informações encaminhado à Secretaria de
Estado da Saúde do DP'. Resultado: O item não foi objeto de deliberação e será
apreciado na próxima reunião da CFGTC.Item 8.2, "Representação: Gabinete da
Deputada Celina Leão: encaminha para apreciação da Comissão representação
com a finalidade de apurar possíveis irregularidades no processo licitatório nO
01/201l-ST-DF, para a concessãodo Serviço Público de Transporte Coletivo Urbano
de Passageirosno Distrito Federal'. Resultado: O item não foi objeto de deliberação
e será apreciado na próxima reunião da CFGTC.Por fim, não havendo mais nada a
tratar, o Presidente, Deputado Joe Valle, declarou encerrada a reunião às 15 horas
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e 45 minutos. Eu, João Carlos Martins Neto, Secretário da Comissãode Fiscalização,
Governança, Transparência e Controle da Câmara Legislativa do Distrito Federal,
lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Joe
Valle, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à
publicação.
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